过之光"暖洮北 点亮民生幸福路

千家万户的冷暖,一头系着经济发展 的脉搏。今年以来,白城市洮北区将 就业工作摆在突出位置,积极顺应就 业形势新变化,围绕"再办一批民生实 事"目标,在创新服务、拓展渠道、打造 品牌上持续发力,全力破解就业难题, 书写稳就业民生答卷, 筑定"万家灯 火"的幸福根基。

搭建对接桥梁 招聘活动促就业

每周三上午, 洮北区人力资源市 场服务大厅内都会举办就业招聘 会。招聘展位整齐排列,岗位信息清 断展示,求职者往来穿梭其中,与企 业代表进行交流,力求找到心仪的工

"我们计划招聘10人,通过参加招 聘会,收到不少简历,还现场面试了十 几位,效果很好!"吉林梅花氨基酸有 限责任公司招聘负责人说。在他看 来,每周的招聘会就是企业的"人才补 给站",持续为企业注入活力。

为进一步促进就业,洮北区不仅 在每周举办招聘会,每月还会开展 "体验就业""带工就业"等专项活动, 精准对接大型企业用工需求,通过贴 心高效的就业服务,既能让求职者无 需四处奔波,又能有效缓解企业"用 工荒",让众多求职者能够实现在"家 门口"就业。

聚焦重点群体 精准服务解难题

为满足不同群体就业需求, 洮北 区深入乡镇村屯、街道社区,依托"15 分钟就业服务圈""零工驿站"等平台, 开展形式多样的就业服务活动。针对 妇女、退役军人、残疾人、大学毕业生 及就业困难人员等重占群体,推出"春 风行动""送人才到岗""'就'在白城 '职'引未来"等活动,为求职者与企业 搭建面对面交流平台。

从基层社区村屯的"一对一"贴心 帮扶,到街道乡镇的"点对点"精准援 助,再到就业部门的"兜底式"保障,洮 北区依托"三级就业援助"体系,为就 业困难人员、高校毕业生编织了一张 全方位、无死角的就业援助"安全网"。

同时,洮北区以"强化劳务协作促 进转移就业"为突破口,积极与省内外 对口支援地区和地域优势地区开展深 度合作。与浙江省嘉善县的多家企业 达成合作意向,携手延边州、四平市等 地联合举办招聘活动,为求职者搭建 跨越地域的"就业彩虹桥",让更多人 有机会走出家门,追寻就业梦想。

创新平台建设 多元服务拓渠道

洮北区把平台建设当作拓宽就业 岗位的"金钥匙",线上线下齐发力,为 群众就业打开"希望之门"

线下, 冰北人力资源市场服务窗

口成为就业服务的前沿阵地。"就业超 市"每日开放,及时发布招聘信息,为 企业和求职者搭建信息互通平台;每周 的人才招聘会,让用工企业和求职人员 现场对接;每月的"体验就业""带工就 业"等专项促就业活动,满足大型企业 用丁需求,让就业服务贴心又高效。

线上,洮北区紧跟岗位多元化和 求职便捷化趋势,打造就业服务平 台。开发"指尖就业"微信小程序,方 便求职者随时随地发布求职信息、参 与线上招聘;建立"快手直播"平台.用 好"电视广播"渠道,以生动直观的方 式讲解就业政策、介绍就业岗位,打破 地域限制,让就业信息触手可及;组建 "求职招聘"微信群,实时发布求职招 聘信息,提供无假日、不间断的"24小 时服务",让就业服务突破时空束缚, 随时随地为求职者"保驾护航"

此外,洮北区大力推动"家门对厂 门"等特色就业模式,打造"就业红娘" 工作品牌。总结推广"于砚华六步工 作法",设立"于砚华工作室",通过精细 化服务实现求职者与岗位精准匹配。 组建"就业红娘"服务团,在乡镇街道建 立475个基层服务队,吸纳1744名志愿 者加入,让就业服务"零距离"

据了解,年初以来,洮北区已累计 举办线上线下招聘会73场,吸引283家 企业参与,发布就业岗位4000余个,促 成成功就业3215人。

新台阶。 白城市多地开展 于天慧 城市晚报白城讯 6月 5日是第54个"世界环境



高考期间,通榆县新时代文明实践 中心携手县爱心志愿者协会组织了20余 辆"爱心送考车",为考生保驾护航;通榆 县妇联在考点现场举办"祝广大学子一 举夺魁"活动,为考生送上祝福与鼓励, 助力考生应考。

叶长青 陈宝林 摄



小葡萄串起"甜蜜产业"

城市晚报白城讯 连日来,镇赉 县建平乡大岗村公信葡萄采摘园的 工人们正抢抓农时开展葡萄立苗工

走进建平乡大岗村公信葡萄采 摘园的大棚内,湿润的泥土气息与草 木清香扑面而来。工人们分工明确、 动作娴熟地将葡萄苗扶到葡萄架上, 固定、调整,动作一气呵成,确保每一

"大岗村的葡萄园区建设于2019 年,有辽峰、蜜汁、茉莉香、阳光玫瑰4 个葡萄品种。"该采摘园的管理员翟 峭介绍

今年,采摘园种植了18栋大棚, 5000余株葡萄苗。为提升葡萄品质, 园区采用科学化、精细化的管理模 式,从水肥一体化灌溉到病中害绿色 防控,每一个环节都严格把控。

同时,采摘园还通过技术培训、 经验分享等方式,带动周边村民发展 葡萄种植,逐步形成规模化、产业化 发展格局。这些孕育着甜蜜希望的 葡萄苗,不仅串联起村民的致富梦 想,更成为撬动大岗村产业升级的致 富纽带,为乡村振兴注入强劲动能。

记者 王洪波

产业兴旺促就业 农民增收笑开颜

城市晚报白城讯 近 日,大安市大赉乡嫩江村 金源生态观光农业采摘园 的西红柿迎来开园季,红 彤彤的果实挂满枝头,为 乡村增添了一道亮丽风 景。

金源生态观光农业采 摘园立足本地资源优势, 通过农文旅融合发展的创 新实践,成为当地乡村振 兴的生动样本:积极响应 乡村文旅产业战略,累计 投入150余万元,引进优 质西红柿种苗并配备智能 化温室大棚设备;通过标 准化种植与科学培养,所 产出的西红柿品质优良、 酸甜适口,深受市场青 睐。目前,采摘园已与周 边商超、农贸市场建立稳 定销售合作,带动30余名 村民就业,有效拓宽了村 民增收路径。

"大赉乡积极响应号 召,推动农文旅融合发 展。采摘园交诵条件便 利,目前已建成温室棚4 栋, 日光棚8栋。如今, 采 摘园已成为大番乡的文旅 产业新亮点,不仅美化了 乡村环境,同时为游客提 供了亲近自然的机会,更 为农民开辟了增收致富的 新途径,让农民的钱袋子 鼓了起来。"大赉乡党委副

书记高博学介绍。 未来,采摘园将以"小 西红柿"带动"大经济",着 力打造嫩江村特色"金果 果";计划通过扩大种植规 模、引入先进种植技术和 管理模式,持续提升产品 品质;同时,丰富种植品 种,推进多元化发展,为嫩 江村的农文旅产业注入新 活力,助力乡村振兴迈向 大安宣

"世界环境日"宣传活动

日",白城市各地以多种形 式开展宣传活动,提升公 众的生态文明意识和参与 环境保护热情。

在吉林·大安嫩江湾 国家5A级旅游区,白城市 生态环境局大安市分局组 织开展健步走活动,活动 中大家捡拾沿途垃圾、清 除杂草,身体力行践行环 保理念。同时,开展环保 知识讲座,引导大家关注 生态、参与环保。

"通过多样化的形式, 让大家参与到生态环境保 护中来,为生态环境保护 事业开创新的局面。"白城 市生态环境局大安市分局 法制科科长蒋宗谕表示。

白城市生态环境局镇 赉县分局组织县司法局、 部分企业、街道社区工作 人员走进镇赉县工业污水 处理厂,开展环保宣传活

动。镇赉县工业污水处理 厂工作人员详细介绍了污 水处理流程,让大家了解 城市污水如何通过科技处 理"变废为宝"

在吉林协联生物科技 有限公司,白城市生态环 境局镇赉县分局开展普法 宣传活动,通过座谈交流、 案例讲解、发放资料等形 式,讲解相关法律法规,增 强企业环保意识,帮助企 业 更好落实环保政策

"诵讨举办环保设施 公众开放活动,引导社会 公众'零距离'接触环保企 业和基础设施,感受生态 文明建设成果,保障公众 对环境知情权、参与权、监 督权,增强全社会生态环 境保护意识,积极践行环 保理念,自觉履行生态环 境保护责任和义务。"白城 市生态环境局镇赉县分局 副局长陈曦说

记者 王洪波

"爱心护航 助力高考"

免费送考志愿服务温暖启程

城市晚报白城讯 在 莘莘学子执笔逐梦的高考 关键时刻,白城市委社会 工作部积极凝聚志愿力 量,携手刀锋车队志愿服 务队白城分队正式启动 "爱心护航 助力高考"志 愿服务行动,以暖心服务 为高考考生保驾护航。

此次"爱心护航 助力 高考"活动中,刀锋车队志 愿服务队白城分队集结 50余台车辆组建爱心送 考车队,统一贴着"刀锋车 队爱心送考车"标识,为广 大考生提供安全、便捷、高 效的送考服务,考生和家 长凭准考证即可免费乘

高考当天, 车队将分 别组织10余台车辆在冰 北区华兴家园东门, 白城

工业园区新城家园A区停 车场驻扎,方便考生及家 长就近乘坐,车队还组织 20余辆车穿梭于城市街 巷,挥手即停。从清晨赶 考到应急需求,车队将全 程待命,为考生开辟绿色 通道,最大限度减轻赶考 压力,让考生以从容心态 奔赴考场。

此外,车队还在白城 经开区幸福街道花园社 区门前搭建凉亭,为考生 家长免费发放矿泉水并 提供临时休息场所。白 城市委社会工作部温馨 提醒广大家长和考生,如 遇出行困难或紧急情况, 可随时拨打刀锋车队房 队长电话13943601995 寻求帮助。

记者 张赫